



天降“牛皮癣”

据现代快报消息 高邮市一些乡镇居民近日不时捡到从天上飞落的广告宣传单。广告为何会从天而降呢?原来,是一家农药厂与当地农贸公司联手,租用小型飞机“空投”宣传单而致。对于这种宣传方式,不少居民和网友表示很不赞同,称其烧钱又不环保。



入狱躲债

据扬子晚报消息 南京江宁警方日前抓获一窃贼,讯问作案动机,竟称是为入狱“思考人生”。但警方调查发现,所言为假。原来,此人姓唐,少时即沾染诸多恶习。年初,唐某借了4万元高利贷,很快挥霍一空。但借钱总要还,无工作的唐某拿何还呢?面对债主催逼,唐某想了个荒唐主意——盗窃,被抓,然后便能躲债了。

药是“面条”?

据新快报消息 叶先生数日前带9个月大的女儿到东莞市妇幼保健院治疗发热。3日下午,一名护士在为他女儿输液时,家属怀疑用错了药,起初护士竭力否认,后几经努力,证实那名护士确实把邻床的药错给了女婴。但医院负责人辩称:“两种药都可治疗女婴的病,没有影响,和吃米饭换面条差不多。”



男人心思也难猜

据楚天金报消息 时下,相亲已经成为很多人寻找另一半的重要途径。在第一次见面时就问对方是否有车、有房、薪资多少,摸清男方的经济情况,似乎已经成为常规流程。“80后”刘娟就因为相亲时没有问男方有无车和房,被男方怀疑没诚意。“刘小姐挺好的,但是好像没什么诚意。现在相亲时女方哪有不问车、不问房,甚至连薪水都不问的。”

·多说一句· 原本以为相亲时“女人的心思很难猜”,没想到“男人的心思也难猜”:问车问房吧,觉得俗气、有压力;不问吧,又说女方没诚意。



贴心服务

据新京报消息 8月1日,河南省淮滨县的司机杨华开着一辆“超载”的大货车,主动去当地的超限检查站办罚款“月票”。去年开始,当地货车司机为了少被处罚,每月月初就到县城的超限站交钱,不同车型缴纳的费用不一样,最高的需缴纳5200元。



赞助油费

据南方都市报消息 7日下午1时许,广东省惠州市惠东县的安墩镇农民冯和平告诉记者,一名郭姓老板在他们村庄附近种植桉树时占用了他们的农田修路运木材,导致山雨来时被开挖路段发生泥石流冲毁农田,他和冯燕强、冯国标三名村民向该镇司法所反映。当时,该镇司法所所长罗小东让工作人员做了登记。

当天下午3点钟司法所上班之后,他要求罗小东带人去现场拍照取证。不料罗小东和他的两名手下找来一部三菱吉普车之后,竟要求冯和平等人“赞助200块钱油费”。



有一种学雷锋叫“替友买官”

据京华时报消息 北京的王先生花钱替两个朋友买官被骗600万元。其中一个朋友现任某省厅长,谋求副省级职位,王先生替其支付了500万元;另一位朋友是政法大学副教授,想进公检法系统,王先生替其支付了100万元。事发后,王先生表示,从始至终自己都没有跟厅长和副教授讲过帮他们办理升迁的事,“我只是想事成后再跟他们说”。



此地有金

据武汉晚报消息 将总价值近7000万元的金砖踩在脚下,你会是什么心情?上个双休日,武汉有商家用了200公斤纯黄金金砖铺成“金光大道”,引来众多市民“踩金”。金光大道长约7米,由10多个特制玻璃展格组成,展格里整齐排放着千足金砖,每块重1公斤。商场称,铺设“金光大道”是为举办的珠宝节造气氛,玻璃展格经过测试,一般人在上面正常行走不会造成损坏。